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Инструкция по выполнению работы 

 
На выполнение экзаменационной работы по математике даётся                     

3 часа 55 минут (235 минут). Работа состоит из двух частей, включающих                
в себя 20 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового 
уровня по материалу курса математики. Ответом является целое число                    
или конечная десятичная дробь. 

Часть 2 содержит 6 более сложных заданий (С1–С6) по материалу               
курса математики. При их выполнении надо записать полное решение и 
ответ. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.                     
Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 
Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться  
при оценивании работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны.                   
Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся                  
выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения               
всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к                  
пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать                
наибольшее количество баллов. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Часть 1 

 
Ответом на задания В1–В14 должно быть целое число или конечная 
десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа 
от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую 
цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в 
соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений 
писать не нужно.           

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Клиент взял в банке кредит 12 000 рублей на год под 12%. Он должен 
погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег,                 
с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит,                 
вместе с процентами. Сколько рублей он должен вносить в банк 
ежемесячно? 
 
На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех 
суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — 
значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку 
разность между наибольшей и наименьшей температурой воздуха                 
15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия. 
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Стороны правильного треугольника  
ABC  равны 3. Найдите скалярное 

произведение векторов AB


  и AC


. 
 

              
 
 

 
В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые                 
основные продукты питания в трех городах России                
(по данным на начало 2012 года). 

Наименование продукта Тверь Липецк Барнаул 

Пшеничный хлеб (батон) 11 12 14 

Молоко (1 литр) 26 23 25 

Картофель (1 кг) 9 13 16 

Сыр (1 кг) 240 215 260 

Мясо (говядина) 260 280 300 

Подсолнечное масло (1 литр) 38 44 50 

Определите, в каком из этих городов окажется самым дешевым 
следующий набор продуктов: 2 батона пшеничного хлеба, 3 кг картофеля, 
1,5 кг говядины, 1 л подсолнечного масла. В ответ запишите стоимость 
данного набора продуктов в этом городе (в рублях). 

 
 

Найдите корень уравнения    4 4log 3 log 4 15 .x x     

 

 

 
Найдите величину угла ABC . Ответ дайте в градусах. 
 

 
 
 

Найдите значение выражения  
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На рисунке изображён график некоторой функции ( ).y f x                  
Одна из первообразных этой функции равна  

3 21
( ) 2 5

3
F x x x x     

Найдите площадь заштрихованной фигуры. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Найдите расстояние между вершинами A  и 2C   
многогранника, изображенного на рисунке. 
Все двугранные углы многогранника прямые. 

 

 

 
 

 
Мама Люба включает телевизор. Телевизор включается на случайном 
канале. В это время по шести каналам из сорока восьми показывают 
документальные фильмы. Найдите вероятность того, что мама Люба 
попадет на канал, где документальные фильмы не идут. 

 
 
Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный 
треугольник с катетами 6 и 8, боковое ребро равно 5.                 
Найдите объем призмы. 
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Водолазный колокол, содержащий в начальный момент времени                 
3   моля воздуха объемом  1 8V   л, медленно опускают на дно водоема. 

При этом происходит изотермическое сжатие воздуха до конечного 
объема 2V . Работа, совершаемая водой при сжатии воздуха,          

определяется выражением 1
2

2

log
V

A T
V

  (Дж), где 5,75  – 

постоянная, а  300T  – температура воздуха. Какой объем 2V  (в литрах) 
станет занимать воздух, если при сжатии газа была совершена работа в 
10350 Дж? 

 
 
От пристани A

 
к пристани  B  отправился с постоянной скоростью 

первый теплоход, а через 1 час после этого следом за ним со скоростью на 
1 км/ч большей отправился второй. Расстояние между пристанями равно 
110 км. Найдите скорость второго теплохода, если в пункт B

 
он прибыл 

одновременно с первым. Ответ дайте в км/ч. 
 

Найдите наибольшее значение функции 3 22 3y x x x                     

на отрезке  1;4 . 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1. 
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Часть 2 

 

Для записи решений и ответов на задания С1–С6 используйте бланк  
ответов № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (С1,  
С2 и  т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. 
 

 

а) Решите уравнение    2
112cos 5cos 2 log sin 0.x x x      

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
5π

π;
2

 
  

. 

 

В правильной треугольной SABC  пирамиде с основанием ABC  известны 

ребра 24 3,AB   25SC  . Найдите угол, образованный плоскостью 
основания и прямой, проходящей через середины ребер AS и BC. 
 

Решите неравенство  
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На стороне CD квадрата ABCD построен равносторонний треугольник CPD. 
Найдите высоту треугольника ADP, проведённую из вершины D, если 
известно, что сторона квадрата равна 1. 
 

 
 

 

Найдите все значения  а, при которых система уравнений  
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имеет ровно три решения? 
 
 
 
 

А, И, Б сидели на трубе. К ним стали по очереди подсаживаться другие 
буквы так, что порядковый номер очередной буквы в русском алфавите 
равнялся сумме цифр порядковых номеров двух предыдущих букв. 
Оказалось, что начиная с некоторого момента буквы стали циклически 
повторяться. 
а)  Какая буква (из числа циклически повторяющихся) встречается наиболее 
часто? 
б) Может ли циклически повторяющийся набор состоять из одной буквы? 
Если да, указать эту букву. 
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